



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša
Odsjek za zaštitu okoliša**

KLASA: UP/I-352-01/23-04/3
URBROJ: 238-18-02/5-23-15
Zagreb, 11. listopada 2023.

Predmet: Izvješće o provedenoj javnoj raspravi o Studiji glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za područje ekološke mreže za zahvat „Izgradnja akumulacije Krumpirište“

Na osnovu članka 38.a stavaka 11., 12. i 13. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša donosi sljedeće Izvješće o provedenoj javnoj raspravi o Studiji glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za područje ekološke mreže za zahvat „Izgradnja akumulacije Krumpirište“, koje se objavljuje na mrežnim stranicama Zagrebačke županije:

Na temelju odredbe članka 29. stavka 2. i članaka 31. do 44. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, provodi Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat „Izgradnja akumulacije Krumpirište“, u Zagrebačkoj županiji, u Općini Bistra, na području k.č.br. 2673/1 i 2668/1, k.o. Gornja Bistra, nositelja zahvata Ustanova za upravljanje sportskim objektima, Trg Krešimira Ćosića 11, iz Zagreba, a temeljem zahtjeva ovlaštenika - stručnog izrađivača Ekoinvest d.o.o., Draškovićeva 50, iz Zagreba.

Javni uvid održan je u razdoblju od 22. kolovoza 2023. do 22. rujna 2023. godine, svakim radnim danom od 9.00 do 14.00 sati, u Zagrebu, u prostorijama Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Ulica Ivana Lučića 2a (6. kat), Zagreb, te u zgradi Općine Bistra, prostorijama Jedinog upravnog odjela, Bistranska 98, Poljanica Bistranska.

Javnost, zainteresirana javnost, nadležna tijela i tijela jedinica lokalne samouprave mogli su za vrijeme trajanja Javnog uvida izvršiti uvid u Studiju o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu objavljenu na internetskim stranicama Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr), te u tiskanom obliku u prostorijama Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Ulica Ivana Lučića 2a (6. kat), Zagreb i u zgradi Općine Bistra, prostorijama Jedinog upravnog odjela, Bistranska 98, Poljanica Bistranska.

Javno izlaganje o studiji održano je dana 12. rujna 2023. godine, u 13.00 sati u sjedištu Zagrebačke županije, Ulica grada Vukovara 72/V, u Zagrebu, u dvorani br. 17. Za vrijeme

Javnog izlaganja nazočni predstavnici nositelja zahvata i ovlaštenika koji je izradio Studiju (Ekoinvest d.o.o., Draškovićeve 50, Zagreb) odgovarali su i raspravljali o pitanjima postavljenim od strane prisutne javnosti i zainteresirane javnosti.

O postupku provođenja javne rasprave i terminu javnog izlaganja, prema posebnoj obavijesti, pozvani su predstavnici nositelja zahvata, stručnog izrađivača studije, Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja - Uprave za zaštitu prirode, Javne ustanove Park prirode Medvednica, Općine Bistra, Zavoda za prostorno uređenje Zagrebačke županije i Javne ustanove Zeleni prsten Zagrebačke županije.

Prisutni javnom izlaganju bili su:

Denis Begić, Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša,

Sandra Wolf Kramarić, Javna ustanova Park prirode Medvenica,

Martina Belević Kelemen, Javna ustanova Park prirode Medvednica,

Margareta Androić, Eko Invest d.o.o.,

Vesna Marčec Popović, Eko Invest d.o.o.,

Jagoda Bončina Franjković, Ustanova za upravljanje sportskim objektima Grada Zagreba.

Reno Fleiss, Hrvatski skijaški savez.

Na javnom izlaganju nije bilo konkretnih primjedbi i prijedloga na sadržaj studije, već je iznesen kronološki tijek postupka predmetne Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, te se diskutiralo o pitanjima kojima su se razjašnjavale obveze i postupanja navedena u studiji ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu: lokacije uzorkovanja životinja i status populacije (potočni rak i žuti mukač), pitanje čišćenja jezera između sezona, provođenje terenskog istraživanja u mjesecu lipnju, metode lova rakova za potrebe istraživanja i uzorkovanja, mjere za praćenje stanja i ugovaranje stručnjaka od strane Ustanove za upravljanje sportskim objektima Grada Zagreba.

Predstavnice stručnog izrađivača istaknule su da se postupak odužio zbog određenih suštinskih nesporazuma i nedostatka komunikacije sa Zavodom za zaštitu okoliša i prirode.

Kronološki tijek postupka Glavne ocjene:

Dana 7.10.2021. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja Uprava za zaštitu prirode dostavlja u nadležno postupanje Zagrebačkoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjeku za zaštitu okoliša - zahtjev nositelja zahvata Ustanove za upravljanje sportskim objektima Grada Zagreba, za provedbu postupka glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat izgradnje akumulacije Krumpirište. I to na osnovu Rješenja ovog upravnog tijela dana 11.5.2020., donesenom u postupku prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, a koji se proveo u okviru postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš.

Postupajući po dostavljenom zahtjevu, Odsjek za zaštitu okoliša Zagrebačke županije dana 12. 10. 2021., na temelju čl. 31. st. 5. Zakona o zaštiti prirode, zatražio je prethodno mišljenje Zavoda za zaštitu okoliša i prirode pri Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja. Dana 13.5.2022. Zavod za zaštitu okoliša i prirode dostavlja ovom upravnom tijelu mišljenje prema kojem smatra da glavna ocjena nije primjereno sagledala utjecaj planiranog zahvata te da je zahtjev potrebno odbiti.

Na osnovu mišljenja Zavoda, Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, 15.6.2022. donosi rješenje kojim se odbija zahtjev nositelja zahvata Ustanove za upravljanje sportskim objektima Grada Zagreba. Nakon toga, u pravovremenom roku dana 15.7.2022. podnesena je žalba Ustanove za upravljanje sportskim objektima putem opunomoćenog odvjetničkog društva i uredno zaprimljena u Zagrebačkoj županiji. Po

zaprimanju žalbe, ovo upravno tijelo dostavlja spise predmeta i žalbu na rješenje drugostupanjskom tijelu Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Upravi za zaštitu prirode, dana 19. 7.2022.

Dana 26. listopada 2022. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Samostalni sektor za pravne poslove, donosi rješenje kojim se poništava rješenje Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša i predmet vraća na ponovno rješavanje prvostupanjskom tijelu, koje je potom ovo upravno tijelo dostavilo nositelju zahvata.

Nakon niza obavljenih konzultacija pokrenutih od strane Odsjeka za zaštitu okoliša, ovaj upravni odjel - Odsjek za zaštitu okoliša, dana 6. ožujka 2023. donosi Zaključak kojim se nositelj zahvata poziva da dostavi dopunjenu studiju o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, a imajući u vidu primjedbe navedene u mišljenju Zavoda za zaštitu okoliša i prirode.

Dana 14. travnja 2023. nositelj zahvata dostavlja Zagrebačkoj županiji traženu dopunjenu studiju te odgovore ovlaštenog izrađivača studije na primjedbe iz mišljenja Zavoda za zaštitu okoliša i prirode, a koje 19.4.2023. ovo upravno tijelo dostavlja Zavodu za zaštitu okoliša i prirode sa zahtjevom za prethodno mišljenje. Dana 29. svibnja 2023. Zavod donosi mišljenje, prema kojem je zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu, uz primjenu mjera ublažavanja navedenih u samom mišljenju, te uz nadopunu programa praćenja.

Potom, ovo upravno tijelo 6. lipnja 2023. donosi Zaključak kojim poziva nositelja zahvata da dostavi 2 primjerka dopunjene studije i 1 digitalni primjerak za potrebe održavanja postupka javne rasprave, koja obuhvaća javni uvid i ovo javno izlaganje. Po zaprimanju materijala od strane nositelja zahvata, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, dana 25. srpnja 2023. donosi Odluku o javnoj raspravi u postupku glavne ocjene.

Sukladno donesenoj odluci, na internetskoj stranici Zagrebačke županije i u Večernjem listu od 11.8.2023. objavljeno je da javni uvid traje od 22. 8. do 22. 9. 2023., svakim radnim danom od 9:00 do 14:00 sati, na dvjema lokacijama: u prostorijama ovog upravnog odjela, u ulici Ivana Lučića 2a u Zagrebu i u zgradi Općine Bistra u Poljanici Bistranskoj na adresi Bistranska 98., kao i na internetskoj stranici Zagrebačke županije, te je za 12.9.2023. u 13:00 sati, zakazano javno izlaganje. Studije i Knjige primjedbi izložene su u Općini Bistra i u Zagrebu, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe mogli su se upisivati u knjigu ili dostaviti u pisanom obliku na adresu: Zagrebačke županije, ili izjavom na zapisnik kod istog tijela, za vrijeme trajanja javnog uvida, zaključno s datumom 29. rujna 2023. godine.

Po završetku javne rasprave konstatirano je da nije bilo primjedbi i prijedloga od strane zainteresirane javnosti.

O ishodu postupka Glavne ocjene ovaj Upravni odjel, Odsjek za zaštitu okoliša, informirat će zainteresiranu javnost objavom Rješenja donesenog u postupku Glavne ocjene na službenim stranicama Zagrebačke županije.

U prilogu ovog izvješća, kao njegov sastavni dio, nalaze se: dokaz objave javne rasprave, poziv i posebna obavijest o javnoj raspravi, zapisnik o javnom izlaganju i dokaz sudjelovanja u javnom izlaganju pozvanih sudionika u javnoj raspravi i knjiga primjedbi.

Viši stručni suradnik
za zaštitu prirode
Denis Begić, prof.geog.





**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA**
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša
Odsjek za zaštitu okoliša

KLASA: UP/I-352-01/23-04/3

URBROJ: 238-18-02/5-23-14

Zagreb, 9. listopada 2023.

**Predmet: Zapisnik s javnog izlaganja o Studiji glavne ocjene
prihvatljivosti zahvata za područje ekološke mreže za zahvat
„Izgradnja akumulacije Krumpirište“**

Na temelju odredbe članka 29. stavka 2. i članaka 31. do 44. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, provodi Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat „Izgradnja akumulacije Krumpirište“, u Zagrebačkoj županiji, u Općini Bistra, na području k.č.br. 2673/1 i 2668/1, k.o. Gornja Bistra, nositelja zahvata Ustanova za upravljanje sportskim objektima, Trg Krešimira Čosića 11, iz Zagreba, a temeljem zahtjeva ovlaštenika Ekoinvest d.o.o., Draškovićeveva 50, iz Zagreba.

Javni uvid održan je u razdoblju od 22. kolovoza 2023. do 22. rujna 2023. godine, svakim radnim danom od 9.00 do 14.00 sati, u Zagrebu, u prostorijama Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Ulica Ivana Lučića 2a (6. kat), Zagreb, te u zgradi Općine Bistra, prostorijama Jedinstvenog upravnog odjela, Bistranska 98, Poljanica Bistranska.

Javnost, zainteresirana javnost, nadležna tijela i tijela jedinica lokalne samouprave mogli su za vrijeme trajanja Javnog uvida izvršiti uvid u Studiju o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu objavljenu na internetskim stranicama Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr), te u tiskanom obliku u prostorijama Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Ulica Ivana Lučića 2a (6. kat), Zagreb i u zgradi Općine Bistra, prostorijama Jedinstvenog upravnog odjela, Bistranska 98, Poljanica Bistranska.

Javno izlaganje o studiji održano je dana 12. rujna 2023. godine, u 13.00 sati u sjedištu Zagrebačke županije, Ulica gradaf Vukovara 72/V, u Zagrebu, u dvorani br. 17. Za vrijeme Javnog izlaganja nazočni predstavnici nositelja zahvata i ovlaštenika koji je izradio Studiju (Ekoinvest d.o.o., Draškovićeveva 50, Zagreb) odgovarali su i raspravljali o pitanjima postavljenim od strane prisutne javnosti i zainteresirane javnosti.

Nositelj zahvata: Ustanova za upravljanje sportskim objektima Grada Zagreba, Trg Krešimira Čosića 11, Zagreb.

Stručni izrađivač: Ekoinvest d.o.o., Draškovićeve 50, Zagreb

Prisutni javnom izlaganju:

Denis Begić, Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša,

Sandra Wolf Kramarić, Javna ustanova Park prirode Medvenica,

Martina Belević Kelemen, Javna ustanova Park prirode Medvednica,

Margareta Androić, Eko Invest d.o.o.,

Vesna Marčec Popović, Eko Invest d.o.o.,

Jagoda Bončina Franjković, Ustanova za upravljanje sportskim objektima Grada Zagreba.

Reno Fleiss, Hrvatski skijaški savez.

Denis Begić iz Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Zagrebačke županije pozdravio je prisutne, obrazložio sljedeći kronološki tijek postupka:

Dana 7.10.2021. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja Uprava za zaštitu prirode dostavlja u nadležno postupanje Zagrebačkoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjeku za zaštitu okoliša – zahtjev nositelja zahvata Ustanove za upravljanje sportskim objektima Grada Zagreba, za provedbu postupka glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat izgradnje akumulacije Krumpirište.

I to na osnovu Rješenja ovog upravnog tijela dana 11.5.2020., donesenom u postupku prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, a koji se proveo u okviru postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš.

Postupajući po dostavljenom zahtjevu, Odsjek za zaštitu okoliša Zagrebačke županije dana 12. 10. 2021., na temelju čl. 31. st. 5. Zakona o zaštiti prirode, zatražio je prethodno mišljenje Zavoda za zaštitu okoliša i prirode pri Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja.

Dana 13.5.2022. Zavod za zaštitu okoliša i prirode dostavlja ovom upravnom tijelu mišljenje prema kojem smatra da glavna ocjena nije primjereno sagledala utjecaj planiranog zahvata te da je zahtjev potrebno odbiti.

Na osnovu mišljenja Zavoda, Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, 15.6.2022. donosi rješenje kojim se odbija zahtjev nositelja zahvata Ustanove za upravljanje sportskim objektima Grada Zagreba.

Nakon toga, u pravovremenom roku dana 15.7.2022. podnesena je žalba Ustanove za upravljanje sportskim objektima putem opunomoćenog odvjetničkog društva i uredno zaprimljena u Zagrebačkoj županiji.

Po zaprimanju žalbe, ovo upravno tijelo dostavlja spise predmeta i žalbu na rješenje drugostupanjskom tijelu Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Upravi za zaštitu prirode, dana 19. 7.2022.

Dana 26. listopada 2022. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Samostalni sektor za pravne poslove, donosi rješenje kojim se poništava rješenje Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša i predmet vraća na ponovno rješavanje prvostupanjskom tijelu, koje je potom ovo upravno tijelo dostavilo nositelju zahvata.

Nakon niza obavljenih konzultacija pokrenutih od strane Odsjeka za zaštitu okoliša, ovaj upravni odjel - Odsjek za zaštitu okoliša, dana 6. ožujka 2023. donosi Zaključak kojim se nositelj zahvata poziva da dostavi dopunjenu studiju o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, a imajući u vidu primjedbe navedene u mišljenju Zavoda za zaštitu okoliša i prirode.

Dana 14. travnja 2023. nositelj zahvata dostavlja Zagrebačkoj županiji traženu dopunjenu studiju te odgovore ovlaštenog izrađivača studije na primjedbe iz mišljenja Zavoda za zaštitu okoliša i prirode, a koje 19.4.2023. ovo upravno tijelo dostavlja Zavodu za zaštitu okoliša i prirode sa zahtjevom za prethodno mišljenje.

Dana 29. svibnja 2023. Zavod donosi mišljenje, prema kojem je zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu, uz primjenu mjera ublažavanja navedenih u samom mišljenju, te uz nadopunu programa praćenja.

Potom, ovo upravno tijelo 6. lipnja 2023. donosi Zaključak kojim poziva nositelja zahvata da dostavi 2 primjerka dopunjene studije i 1 digitalni primjerak za potrebe održavanja postupka javne rasprave, koja obuhvaća javni uvid i ovo javno izlaganje.

Po zaprimanju materijala od strane nositelja zahvata, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, dana 25. srpnja 2023. donosi Odluku o javnoj raspravi u postupku glavne ocjene.

Dakle, sukladno donesenoj odluci, na internetskoj stranici Zagrebačke županije i u Večernjem listu od 11.8.2023. objavljeno je da javni uvid traje od 22. 8. do 22. 9. 2023., svakim radnim danom od 9:00 do 14:00 sati, na dvjema lokacijama: u prostorijama ovog upravnog odjela, u ulici Ivana Lučića 2a u Zagrebu i u zgradi Općine Bistra u Poljanici Bistranskoj na adresi Bistranska 98., kao i na internetskoj stranici Zagrebačke županije, te je za 12.9.2023. u 13:00 sati, zakazano javno izlaganje.

Studije i Knjige primjedbi izložene su u Općini Bistra i ovdje u Zagrebu, Upravnom odjelu, te za sada još nema nikakvih primjedbi od strane zainteresirane javnosti.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe mogu se upisivati u knjigu ili dostaviti u pisanom obliku na adresu: Zagrebačke županije, ili izjavom na zapisnik kod istog tijela, za vrijeme trajanja javnog uvida, zaključno s datumom 29. rujna 2023. godine.

O ishodu postupka Glavne ocjene ovaj Upravni odjel, Odsjek za zaštitu okoliša, informirat će zainteresiranu javnost objavom Rješenja donesenog u postupku Glavne ocjene na službenim stranicama Zagrebačke županije.

Predstavnice stručnog izrađivača istaknule su da se postupak odužio zbog određenih suštinskih nesporazuma i nedostatka komunikacije sa Zavodom za zaštitu okoliša i prirode.

Na javnom izlaganju nije bilo konkretnih primjedbi i prijedloga na sadržaj studije, već samo pitanja kojima su se razjašnjavale obveze i postupanja navedena u studiji ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu: lokacije uzorkovanja životinja i status populacije (potočni rak i žuti mukač), pitanje čišćenja jezera između sezona, provođenje terenskog istraživanja u mjesecu lipnju, metode lova rakova za potrebe istraživanja i uzorkovanja, mjere za praćenje stanja i ugovaranje stručnjaka od strane Ustanova za upravljanje sportskim objektima Grada Zagreba.



Viši stručni suradnik
za zaštitu prirode

Denis Begić, prof.geog.



238|UPI3520123043|12



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša
Odsjek za zaštitu okoliša

Oglašeno na oglasnoj ploči
od 21.8.2023. do 29.9.2023.
Datum 21.8.2023. potpis [Signature]

KLASA: UP/I-352-01/23-04/3
URBROJ: 238-18-02/5-23-12
Zagreb, 25. srpnja 2023.

Na temelju odredbe članka 38.a. stavka 2. Zakona o zaštiti prirode, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Zagrebačke županije donosi

**Odluku o javnoj raspravi u postupku Glavne ocjene
prihvatljivosti zahvata za područje ekološke mreže za zahvat
„Izgradnja akumulacije Krumpirište“**

Na temelju odredbi članka 29. stavka 2. i članaka 31. do 44. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), koji se odnose na provedbu postupka Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata na ekološku mrežu, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, provodi Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat „Izgradnja akumulacije Krumpirište“, u Zagrebačkoj županiji, u Općini Bistra, na području k.č.br. 2673/1 i 2668/1, k.o. Gornja Bistra, nositelja zahvata Ustanova za upravljanje sportskim objektima, Trg Krešimira Čosića 11, iz Zagreba, a temeljem zahtjeva ovlaštenika Ekoinvest d.o.o., Draškovićeva 50, iz Zagreba.

U predmetnom postupku javnost i zainteresirana javnost sudjelovat će putem javne rasprave u sklopu koje će se održavati javni uvid u Studiju o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat „Izgradnja akumulacije Krumpirište“ u trajanju od 30 dana i javno izlaganje.

Javni uvid održat će se u razdoblju od 22. kolovoza 2023. do 22. rujna 2023. godine, svakim radnim danom od 9.00 do 14.00 sati, u Zagrebu, u prostorijama Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Ulica Ivana Lučića 2a (6. kat), Zagreb, te u zgradi Općine Bistra, prostorijama Jedininstvenog upravnog odjela, Bistranska 98, Poljanica Bistranska.

Javnost, zainteresirana javnost, nadležna tijela i tijela jedinica lokalne samouprave mogu za vrijeme trajanja Javnog uvida izvršiti uvid u Studiju o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu objavljenu na internetskim stranicama Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr), te u tiskanom obliku u prostorijama Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Ulica Ivana Lučića 2a (6. kat), Zagreb i u zgradi Općine Bistra, prostorijama Jedininstvenog upravnog odjela, Bistranska 98, Poljanica Bistranska.

Javno izlaganje o Studiji o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat „Izgradnja akumulacije Krumpirište“ održat će se u utorak, 12. rujna 2023. godine, u 13.00 sati u sjedištu Zagrebačke županije, Ulica grada Vukovara 72/V, u Zagrebu u dvorani br. 17.

Za vrijeme Javnog izlaganja nazočni predstavnici nositelja zahvata i ovlaštenika koji je izradio Studiju (Ekoinvest d.o.o., Draškovićeveva 50, Zagreb) odgovarat će i raspravljati o pitanjima postavljenim od strane prisutne javnosti i zainteresirane javnosti.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe mogu se upisivati u knjigu primjedbi izloženu uz Studiju o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu na mjestu javnog uvida ili dostaviti u pisanom obliku na adresu: Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb ili izjavom na zapisnik kod istog tijela, za vrijeme trajanja javnog uvida, zaključno s datumom 29. rujna 2023. godine.

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o provedenoj javnoj raspravi.

O ishodu postupka Glavne ocjene Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, informirat će javnost i zainteresiranu javnost objavom Rješenja donesenog u postupku Glavne ocjene na službenim stranicama Zagrebačke županije.



PROČELNICA

Marija Kuzmić, dipl.ing.građ.

Dostavlja se:

- Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode, Radnička cesta 80/7, Zagreb
- Ustanova za upravljanje sportskim objektima, Trg Krešimira Čosića 11, Zagreb,
- Eko invest d.o.o., Draškovićeveva 50, Zagreb,
- Javna ustanova Park prirode Medvednica, Bliznec 70, Zagreb
- Javna ustanova Zeleni prsten Zagrebačke županije, Ul. 151. Samoborske brigade HV-a 1, Samobor
- Zavod za prostorno uređenje Zagrebačke županije, Ul. Ivana Rendića 32, Zagreb
- Općina Bistra, Bistranska 98, Poljanica Bistranska
- Pismohrana, ovdje



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



KLASA: UP/I-352-01/23-04/3
URBROJ: 238-18-02/5-23-13
Zagreb, 26. srpnja 2023.

**Obavijest o javnoj raspravi u postupku Glavne ocjene
prihvatljivosti zahvata za područje ekološke mreže za zahvat
„Izgradnja akumulacije Krumpirište“**

Na temelju odredbe članka 29. stavka 2. i članaka 31. do 44. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, provodi Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat „Izgradnja akumulacije Krumpirište“, u Zagrebačkoj županiji, u Općini Bistra, na području k.č.br. 2673/1 i 2668/1, k.o. Gornja Bistra, nositelja zahvata Ustanova za upravljanje sportskim objektima, Trg Krešimira Ćosića 11, iz Zagreba, a temeljem zahtjeva ovlaštenika Ekoinvest d.o.o., Draškovićeve 50, iz Zagreba.

Javni uvid održat će se u razdoblju od 22. kolovoza 2023. do 22. rujna 2023. godine, svakim radnim danom od 9.00 do 14.00 sati, u Zagrebu, u prostorijama Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Ulica Ivana Lučića 2a (6. kat), Zagreb, te u zgradi Općine Bistra, prostorijama Jedinstvenog upravnog odjela, Bistranska 98, Poljanica Bistranska.

Javnost, zainteresirana javnost, nadležna tijela i tijela jedinica lokalne samouprave mogu za vrijeme trajanja Javnog uvida izvršiti uvid u Studiju o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu objavljenu na internetskim stranicama Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr), te u tiskanom obliku u prostorijama Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Ulica Ivana Lučića 2a (6. kat), Zagreb i u zgradi Općine Bistra, prostorijama Jedinstvenog upravnog odjela, Bistranska 98, Poljanica Bistranska.

Javno izlaganje o studiji održat će se u utorak, 12. rujna 2023. godine, u 13.00 sati u sjedištu Zagrebačke županije, Ulica grada Vukovara 72/V, u Zagrebu, u dvorani br. 17.

Za vrijeme Javnog izlaganja nazočni predstavnici nositelja zahvata i ovlaštenika koji je izradio Studiju (Ekoinvest d.o.o., Draškovićeve 50, Zagreb) odgovarat će i raspravljati o pitanjima postavljenim od strane prisutne javnosti i zainteresirane javnosti.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe mogu se upisivati u knjigu primjedbi izloženu uz Studiju o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu na mjestu javnog uvida ili dostaviti u pisanom obliku na adresu: Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb ili izjavom na zapisnik kod istog tijela, za vrijeme trajanja javnog uvida, zaključno s datumom 29. rujna 2023. godine.

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o provedenoj javnoj raspravi.

O ishodu postupka Glavne ocjene Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, informirat će javnost i zainteresiranu javnost objavom Rješenja donesenog u postupku Glavne ocjene na službenim stranicama Zagrebačke županije.

Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša,
Odsjek za zaštitu okoliša, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb

Autorizirano
27.7.2023.



komentar

Europa ne prašta propuste koje je imao Hajduk

Dea Redžić



Nije bilo upitno da će navijači Hajduka biti 12. igrač kluba koji ove sezone očekuje plasman u skupinu Konferencijske lige i to je službeno proglasilo ciljem i dijelom klupske strategije, no sada splitski klub ima više od publike.

Više se izvještaji s Poljuda ne svode samo na divljenje atmosferi koja bi kompenzirala tugu na terenu. Najvredniji momčad Hajduka svih vremena (cca. 50 milijuna eura), predvođena Markom Livajom, sada ima trenera kojeg je čekao, dočeka i platio predsjednik Lukša Jakobišić, u zadnjoj godini svog mandata, kad ide na sve ili ništa, a konačno je odrađen i prijelazni rok koji podržava visoke ambicije.

Hoće li biti dovoljno, odlučit će utakmica na vrucem terenu u Solunu, iako je Hajduk nakon prve utakmice protiv PAOKA (0:0) mogao i morao iskoristiti šanse koje je stvorio, posebice u drugom poluvremenu i za kojima bi mogao žaliti, jer zna se da Europa to ne oprašta.

No, važno je i da je stvarao šanse u utakmici protiv podjednako protivnika. Znaju to i iskusni Hajdukovci igrači koji su ove več prošli i od kojih se očekuje da budu vodilja mladima i primjere pokažu kako istrpjeti sve što ih teka nakon poljudske utakmice. U njoj se Leko očekivano odlučio u sredini - umjesto ozlijeđenog Rokasa Pukšasa, strijelca u posljednja dva prvenstva derbija koji je napravio dar-mar u veznom redu i pozicionirao se uz nezamjenjivog Krovinovića - postaviti u Niku Siguru, mladika koji je krpao desni bok prošle sezone kada nije imao tko drugi. No, Leko je kazao da na toj poziciji - iako je može odraditi - neće napraviti karijeru. U sredini terena bi morao, ako sve bude po planu, to je igrač Hajduka budući čim i bez daljnjeg najbolji igrač sinoćnje utakmice. Desni bok držao je Moufa, a iza Livaja razigravao je Odiđija, konačno netko tko u Hajdukovoj ekipi može razigrati, sačuvati loptu i uposliti Livaju koji se predugo dodavao sam sa sobom. Sinoć je pogodilo i vratnica, ali nije to bila najbolja šansa, tu je Hajduk imao u 51. minuti, a zapucao ju je Mlakar, neshvatljivo pucavši glavom iz odlične pozicije nakon odzete lopte.

Dojam je kako je rekordan broj navijača na Poljudu bio razočaran rezultatom, nisu vidjeli golove, ali ovaj Hajduk neusporedivo je ozbiljnija momčad od one koju smo gledali u novijoj povijesti kluba.

Ovaj Hajduk neusporedivo je ozbiljnija momčad od one koju smo gledali u novijoj povijesti kluba

U trećem pretkolu Konferencijske lige Osijek je s 1:5 izgubio od Adane Demispor, a Rijeka je s 3:1 pobijedila B36 Torshavn

Debakl Osijeka u Turskoj, Rijeka na korak do play-offa

Katarina Kušec

Osijek je u Tursku otišao s puno samopouzdanja, u četiri utakmice od početka sezone, upisao je isto toliko pobjeda, a onda je došla Adana. U trećem pretkolu Konferencijske lige Turci su potopili momčad iz grada s Drave 5:1.

Uzvat na Opus Areni

Trener Stjepan Tomas imat će puno posla u ovih tjedan dana, ne bi li na uzvratu na Opus Areni barem pokušao ublažiti udarac. A nećemo se lagati, ima ih mnogo jer ono što smo vidjeli u Turskoj, bio je debakl. Već kada je bila izvučena Adana, bilo je jasno da će to biti prvi ispit za Osijek, tu će se vidjeti kako momčad diše i gdje stoji, a trenutno je na koljenima.

Osječani su samar dobili već u trećoj minuti utakmice kada je odbijen loptu iz kornera dočeka Jonas Svensson i s 30-ak metara iz poluvoleja pogodio za vodstvo Adane. U 16. minuti gledali smo novi gol, strijelac je bio Yusuf Sari. Ramon Mierzejgubio je loptu na sredini terena, Turci su to iskoristili i probili se do vratara Malenice koji je Sariju prvo obranio zicer, ali odbijanje nije mogao. Puno toga nije se promijenilo ni nakon pauze, u 52. Osijek je zabio i bivši napadač Gorice Cherif Ndiaye. Ostao je sam na nekoliko metara ispred Malenice.

Adana je Tomasove momke dokrajčila u 66. minuti kada je izbornik penal. Sari je prošao Alexandera Drambajeva i pao, VAR - a nije bilo, a čini se ni dodira, no sudac je pokazao na bijelu točku, a s nije je bio precizan Ndiaye.



BRUNO GODA zabio je za 21, za preokret Rijeke protiv Torshavna, bio mu je to četvrti pogodak ove sezone, drugi na europskoj sceni

Nekoliko minuta kasnije, u 72. gledali smo novi kazneni udarac, sada za Osijek. Svensson je klizećim startom srušio Kristijana Lovrića i bilo je jasno da gosti imaju priliku smanjiti razliku na semaforu. Sime Gržan zabio je za 1:4.

No, tu nije bio kraj jer Turci bez pet komada nisu htjeli napustiti stadion. U 88. minuti Yusuf Erdogan lijepo je zabio ljevicom.

Rijeka je ipak bila bolje raspoložena. Na Farskim otocima je s 3:1 pobijedila B36 Torshavn. Nezahvalno gostovanje na umjetnoj travi i po 10-ak Celzijevih stupnjeva, na kraju

Kontrolirali smo sve od početka, branili su se sa svih 11 igrača, ali s pobjedom ne vraćamo, u Rijeci ćemo biti još opasniji, kaže Jakirović

je ispalo dobro za momke Sergeja Jakirovića.

Rijeka dokazala da je favorit

Rijeka je uspjela preokrenuti nakon što je u 33. minuti primila gol. Prizbylski je ubacio s lijeve strane i lopta se od Stjepana Radeljica odbila točno ispred Agnarssona koji je izbio pred Labrovića i zabio. Vodstvo je trajalo samo nekoliko minuta jer Rijeka je dobila jedanaesterac nakon što je jedan od igrača Torshavna igrao rukom u Sesnaesteru. U 41. minuti odgovorno je na bijelu točku stao Niko Janković i zabio za izjednačenje.

Tek što su se vratili s pauze, Riječani su u 48. minuti zabili za preokret. Bruno Goda sjajno je glavom primio loptu koju je iz kornera poslao Marco Pašalić, vratar Larhausa je obranio, ali nakon gužve u petercu, Goda je ipak zabio. To mu je četvrti gol ove sezone, drugi u pretkolima Konferencijske lige. Zanimljivo, u cijeloj karijeri prije početka ove sezone zabio je ukupno tri gola (za Slaven Belupo). Točku na i u 88. je minuti stavio Radeljić.

Riječani su dominirali, imali su posjed lopte od 68 posto, uputili su ukupno 15 udaraca, od čega sedam u okvir gola. Torshavn je imao dva udarca, jedan u okvir gola.

Rijeka je tako opravdala ulogu favorita i mirno se vraća kući gdje će na Rujevici čekati uzvrat koji je na rasporedu 17. kolovoza.

Kontrolirali smo sve od početka, nije bilo lako probiti blok, branili su se sa svih 11 igrača, ali s pobjedom se vraćamo, u Rijeci ćemo biti još opasniji. Zanimava me kako će oni reagirati na 31. 32. stupnja. Vjerojatno će imati problema - rekao je Jakirović.

TRANSFERI

Kane za 100 milijuna eura stiže u Bayern

Na pomolu je veliki transfer, engleski mediji tvrde da engleski reprezentativac i napadač Tottenhama Harry Kane odlazi u Bayer za što milijuna eura. Kaneu za godinu dana isťječe ugovor, a za Spurse je odigrao 435 utakmica i postigao 280 pogodaka uz 64 asistencije. Ovo je drugi najveći izlazni transfer koji je ostvario Tottenham (rekord drži Gareth Bale koji je za 101 milijun eura 2013. prešao u Real Madrid), a najveći je ulazni transfer Bayernu u klupskoj povijesti. Nikad nisu toliko novca potrošili na jednog igrača, najveća investicija (80 milijuna eura) bilo im je dovođenje Lucasa Hernándezza iz madridskog Atletica. Dođuše, još treba pričekati da se ugovor potpiše. Put Njemačke mogao bi i Lovro Majer kojeg navodno želi Eintracht Frankfurt. Dossad se pisalo da je blizu prelasku u Wolfsburg koji vodi Niko Kovač. Majer je, tvrde, svoje uvjete s Wolfsburgom dogovorio, ali Rennes je odbio sve ponude, od kojih je posljednja bila 20 milijuna eura. Vidjet ćemo hoće li stići ponuda Eintrachta te hoće li se bivši veznjak Dinama priključiti Kristijanu Jakiću i Hrvoju Smolčiću. (H)

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

KLASA: UP/I-352-01/23-04/3
URBROJ: 238-18-02/5-23-13
Zagreb, 26. srpnja 2023.

Obavijest o javnoj raspravi u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za područje ekološke mreže za zahvat „Izgradnja akumulacije Krumpiršte“

Na temelju odredbe članka 29. stavka 2. i članka 31. do 44. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, provodi Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat „Izgradnja akumulacije Krumpiršte“, u Zagrebačkoj županiji, u Općini Bistra, na području k.č.br. 2673/1 i 2668/1, k.o. Gornja Bistra, nositelja zahvata Ustanova za upravljanje sportskim objektima, Trg Krištimira Čosića 11, iz Zagreba, a temeljem zahtjeva ovlaštenika Ekoinvest d.o.o., Draškovičeva 50, iz Zagreba.

Javni uvid održat će se u razdoblju od 22. kolovoza 2023. do 22. rujna 2023. godine, svakim radnim danom od 9:00 do 14:00 sati, u Zagrebu, u prostorijama Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Ulica Ivana Lučića 2a (6. kat), Zagreb, te u zgradi Općine Bistra, prostorijama Jedinственог управног одјела, Bistranska 98, Poljanica Bistranska.

Javnost, zainteresirana javnost, nadležna tijela i tijela jedinica lokalne samouprave mogu za vrijeme trajanja Javnog uvida izvršiti uvid u Studiju o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu objavljenu na internetskim stranicama Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr), te u tiskanom obliku u prostorijama Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Ulica Ivana Lučića 2a (6. kat), Zagreb i u zgradi Općine Bistra, prostorijama Jedinственог управног одјела, Bistranska 98, Poljanica Bistranska.

Javno izlaganje o studiji održat će se u utorak, 12. rujna 2023. godine, u 13:00 sati u sjedištu Zagrebačke županije, Ulica grada Vukovara 72/V, u Zagrebu, u dvorani br. 17.

Za vrijeme Javnog izlaganja nazočni predstavnici nositelja zahvata i ovlaštenika koji je izradio Studiju (Ekoinvest d.o.o., Draškovičeva 50, Zagreb) odgovarat će i raspravljati o pitanjima postavljenim od strane prisutne javnosti i zainteresirane javnosti.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe mogu se upisivati u knjigu primjedbi izloženu uz Studiju o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu na mjestu javnog uvida ili dostaviti u pisanom obliku na adresu: Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb ili izlazišom na zapisnik kod istog tijela, za vrijeme trajanja javnog uvida, zaključno s datumom 29. rujna 2023. godine.

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o provedenoj javnoj raspravi.

O ishodu postupka Glavne ocjene Zagrebačke županije, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, informirat će javnost i zainteresiranu javnost objavom Riješenja donesenog u postupku Glavne ocjene na službenim stranicama Zagrebačke županije.

Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb

Zagrebačka županija

Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša

Odsjek za zaštitu okoliša

KLASA: UP/1-352-01/23-d/3

KNJIGA PRIMJEDBI

Glavna ocjena prihvatljivosti zahvata
za ekološku mrežu za zahvat
„Izgradnja akumulacije Krumpirište“
22.8.2023. – 22.9.2023.

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
ZAGREB



2.

